# 华远地产股份有限公司

## 关于持股 5%以上股东减持至 5%以下的提示性公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大 遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

#### 重要内容提示:

- 本次权益变动属于减持,不触及要约收购
- ◆ 本次权益变动未使本公司控股股东及实际控制人发生变化

华远地产股份有限公司(以下简称"本公司")于2017年11月17日发布《关 于持股5%以上股东减持股份计划公告》(公告编号:临2017-051号),披露本公 司持股5%以上股东北京首创阳光房地产有限责任公司(以下简称"首创阳光") 的减持计划, 自2017年11月17日起十五个交易日后的6个月内, 首创阳光计划通 过集中竞价交易或大宗交易减持不超过1,410万股本公司股份,即不超过本公司 总股本的0.601%。

本公司于2018年1月9日发布《关于持股5%以上股东减持股份计划实施进展公 告》(公告编号: 临2018-002号),首创阳光于2017年12月19日至2018年1月5 日期间,通过上海证券交易所以集中竞价交易方式减持其所持有的本公司股份 9,091,700股,占本公司总股本的0.388%,超过本次计划减持股份数量的50%。

2018年1月15日,本公司收到《首创阳光关于减持华远地产股份计划实施完 毕且不再是华远地产持股5%以上股东的告知函》,首创阳光自前次披露实施进展 以来至2018年1月15日期间(本次权益变动期间),通过上海证券交易所以集中 竞价交易方式减持其所持有的本公司股份5,008,300股,占本公司总股本的 0.213%; 在减持计划可实施期间,首创阳光累计减持其所持有的本公司股份 14,100,000股,占本公司总股本的0.601%,累计减持股份数量及占比已达减持计 划上限,减持计划实施完毕。减持后首创阳光持有本公司117,181,700股,占本 公司总股本的4.995%,不再是本公司持股5%以上的股东。具体情况如下:

#### 一、本次权益变动基本情况

### (一) 信息披露义务人基本情况

名称:北京首创阳光房地产有限责任公司

统一社会信用代码: 91110000721488632M

法定代表人: 吴海涛

注册地址:北京市怀柔区开放东路13号院4号楼第三层办公区302室

经营范围:房地产开发;商品房租售;房地产信息咨询;物业管理;企业管理;经济信息咨询;施工总承包、专业承包、劳务分包;技术开发、转让、推广、

咨询、服务;销售机械设备、电器设备、五金交电。

## (二)减持时间、方式、数量及比例

股东名称	减持期间	减持方式	减持均价 (元/股)	减持股数 (股)	减持比例 (%)
北京首创阳 光房地产有 限责任公司	2017-12-19 至 2018-01-05(已披 露)	集中竞价	3. 86	9, 091, 700	0.388
	2018-01-08 至 2018-01-15 (本次 权益变动期间)	集中竞价	4. 14	5, 008, 300	0. 213
合计				14, 100, 000	0.601

### (三)本次权益变动前后持股情况

股东名称	本次权益变动	前持有股份	本次权益变动后持有股份		
<b>以</b> 尔石柳	股数(股)	持股比例(%)	股数(股)	持股比例(%)	
北京首创阳光房地产有 限责任公司	122, 190, 000	5. 208	117, 181, 700	4. 995	

#### 二、所涉及后续事项

- 1、本次权益变动不会导致本公司控股股东及实际控制人发生变化。
- 2、本次权益变动具体内容详见本公司同日披露的《简式权益变动报告书》。

特此公告。

华远地产股份有限公司 董 事 会 2018年1月16日